

**ΑΝΗΣΥΧΙΕΣ ΕΚΦΡΑΖΟΥΝ
ΑΡΜΟΔΙΟΙ ΦΟΡΕΙΣ****Το κλείσιμο των
ΚΑ θα πληγώσει
τον τουρισμό**

Το κλείσιμο των Κυπριακών Αερογραμμών, εκφράζουν αρμόδιοι φορείς. **Ο πρόεδρος** του συνδέσμου ταξιδιωτικών πρακτόρων Ντίνος Κάκκουρας διατύπωσε την εκτίμηση ότι σε βάθος χρόνου θα υπάρξουν επιπτώσεις στην προσβασιμότητα της Κύπρου, αφού όπως σημείωσε, οι κυπριακές αερογραμμές ήταν ο μεγαλύτερος παίκτης των δρομολογημένων πτήσεων, από και προς την Κύπρο.

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΟΤ Αγγελος Λοΐζου έκανε λόγο για πιθανές επιπτώσεις στις αφίξεις τουριστών, θεωρώντας ότι η μείωσή τους θα είναι γύρω στο οκτώ τοις εκατόν.

Ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Πόλυς Καλλής τόνισε ότι η Κύπρος χρειάζεται εθνικό μεταφορέα και για τουριστικούς, και άλλους σκοπούς.

ΜΙΚΡΑ**Εμπρησμός
αυτοκινήτου στη
Λεμεσό**

Οι εμπρηστές έδρασαν στις 2, μετά τα μεσάνυχτα της Πέμπτης, «παραδίδοντας στην πυρά» ακριβό αυτοκίνητο, ιδιοκτησίας 48χρονος. Το όχημα βρισκόταν σταθμευμένο στο ισόγειο της πολυκατοικίας όπου διαμένει η ιδιοκτήτρια του, στην περιοχή του Αγίου Σπυριδώνα. Από τη φωτιά που κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία το αυτοκίνητο υπέστη εκτεταμένες ζημιές, το ύψος των οποίων δεν έχει υπολογιστεί ακόμη. Τα ελατήρια της κακόβουλης ενέργειας αποδίδονται από τους

εξεταστές της υπόθεσης, εκ πρώτης όψεως, σε προσωπικές διαφορές.

**Από ζήλια τράβηξε
μαχαίρι**

Η ζήλια θόλωσε το μυαλό 33χρονου από την Λεμεσό, ο οποίος το βράδυ της Τετάρτης απειλούσε την φίλη του με μαχαίρι, τραυμάτισε ένα άτομο, ενώ δεν δίστασε να επιτεθεί και σε αστυνομικό που έσπευσε στην σκηνή του επεισοδίου. Ο 33χρονος φέρεται να ενοχλήθηκε από την επίσκεψη δύο παλιών φίλων της συμβίας του, στο σπίτι του. Στην άρνηση εκείνης να αποχωρήσουν, στράφηκε με ένα κουζινομάχαιρο εναντίον της. Σε παρέμβαση του ενός προσκεκλημένου να τον αποπλίζει, προκλήθηκε ο τραυματισμός του στο χέρι. Ακολούθως ο δράστης επιτέθηκε σε αστυνομικό που μετέβη στον χώρο του. Ο 33χρονος εξετάστηκε από ψυχίατρο, ο οποίος τον παρέπεμψε για νοσηλεία σε ψυχιατρικό ίδρυμα.

**Ο έρωτας του
«όπλιση» το χέρι**

Στο επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού οδηγήθηκε σήμερα και προφυλακίστηκε για 4 ημέρες 19χρονος, σε βάρος του οποίου διερευνάται υπόθεση βιοπραγίας, κατοχής κυνηγετικού όπλου και διατύπωσης απειλών κατά 25χρονος από την Ρουμανία. Ο νεαρός, που διατηρούσε μέχρι πρόσφατα δεσμό με την αλλοδαπή, παρεκτράπηκε όταν αυτή τον εγκατέλειψε και συνήψε σχέση με άλλο πρόσωπο. Το μεσημέρι της Τρίτης μετέβη στον χώρο διαμονής της 25χρονης οπλισμένος με δίκαννο κυνηγετικό όπλο και 181 φυσίγγια. Το όπλο ο νεαρός το απέσπασε κρυφά από κατοικία συγγενικού του προσώπου. Σύμφωνα με την καταγγελία που έκανε στην Αστυνομία η παραπονούμενη Ρουμάνη, ο 19χρονος εισήλθε παράνομα στον χώρο της, της επιτέθηκε και την απειλόνισε με το όπλο, ζητώντας την επανασύνδεσή τους.

GALAXIASGREEK RADIO
151.850 mhz**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST****ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ**

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ**
206 - 210 Lakemba St, Telephone: (02) 9759 4014**ΜΕΓΑΛΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ**

Εξαιρετική κουζίνα και περιποίηση με τον αγαπητό Άθα Σακελλάρη και την οικογένειά του.

Χοροί, βαφτίσια, αρραβώνες, γεννέθλια, Reunions, και κάθε είδους εκδήλωση. **Πάμε στην ταβέρνα του Άθα στο Λακέμπα**

Κάθε Τρίτη βράδυ μετά τις 6 μ.μ,
μαζί με τους κυνηγούς και τους ψαράδες.
ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΟ ΦΑΓΗΤΟ
Η τιμή στα \$30 με μουσική.

Κάθε Πέμπτη μεσημέρι γίνεται
πλούσιος μπουφές με \$12.
Επίσης προσφέρουμε τον καφέ της παρηγοριάς με ποτό,
αναψυκτικό και μπουφέ, για κηδείες
και μνημόσυνα από \$20.

Snapper με όλα τα dips μόνο \$30
και δωρεάν πατσά, γλυκό και καφέ.
Φουρνιστό στο φούρνο T-bone steak,
Pork chops και Lamb cutlets
με όλα τα σαλατικά και dips.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ! Τηλεφωνήστε μας για να το διαπιστώσετε. Άθας: 0415 777 932